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Dodatečné informace k podmínkám výběrového řízení veřejné zakázky: 
 
Název veřejné zakázky: „Úvěr“ 

 

Zadavatel přidělil veřejné zakázce spisovou značku: GRU0514. 
 
Zadavatel veřejné zakázky: 
 
Gymnázium Brno – Řečkovice, příspěvková organizace 
Brno, Terezy Novákové 2, PSČ 621 00 
IČO: 48513512 
 
Zastoupený 
Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.,  
se sídlem Brno, Helfertova 2040/13, PSČ 61300 
IČO: 28360125 
 
Zadavatel pověřil výkonem zadavatelských činností v rámci výběrového řízení k výše uvedené veřejné 
zakázce společnost Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 
 
Zadavatel odpovídá na žádost o dodatečné informace jednoho z dodavatelů takto: 
 
DOTAZ č. 2 
 
Prosíme o sdělení, zdali proběhl výběr dodavatele stavební a technologické části Projektu. Pokud 
ano, prosíme o sdělení následujících údajů: 

- Název dodavatele a IČ 
- Výši nabídkové ceny v cenách včetně DPH a bez DPH 
- Termín dokončení  

Případně o doložení kopií dosud uzavřených smluv o dílo 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 2 
 
Výběr dodavatele je plánován na podzim 2014. 
 
DOTAZ č. 3 
 
Prosíme o sdělení přesného názvu dotačního titulu, z kterého je Projekt financován. 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 3 
 
Jde o Operační program ROP Jihovýchod, oblast podpory 3.4 Veřejné služby regionálního významu, 
reg. č. akce CZ.1.11/3.4.00/42.01630. 
 
DOTAZ č. 4 
 
Prosíme o sdělení výše nákladů, které byly již v souvislosti s financovaným Projektem vynaloženy a 
uhrazeny. 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 4 
 
K dnešnímu dni (28. 7. 2014) byly v souvislosti s realizací projektu vynaloženy a uhrazeny finanční 
prostředky související s přípravou projektové žádosti ve výši 85.000 Kč bez DPH, tedy 102.850 Kč vč. 
DPH. 
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DOTAZ č. 5 
 
Prosíme o uvedení, z jakých zdrojů bude uhrazen rozdíl mezi celkovými náklady Projektu a 
schválenou výší dotace 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 5 
 
Uznatelné náklady budou ze 100 % hrazeny z dotace. Neuznatelné náklady a náklady nezahrnuté v 
žádosti budou hrazeny z investičního fondu zadavatele. 
 
DOTAZ č. 6 
 
Prosíme o doložení kopie stavebního povolení s nabytím právní moci, pokud bylo v souvislosti 
s Projektem vydáno, pokud ne, prosíme o informaci, v jakém stavu je proces jeho vydání 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 6 
 
Stavební povolení doposud nebylo vydáno, bude vydáno v nejbližších dnech, nabytí právní moci 
očekáváme do konce srpna 2014. 
 
DOTAZ č. 7 
 
Prosíme o sdělení zda-budou dodrženy termíny jednotlivých žádostí o platby  uvedené v žádosti o 
dotaci, pokud ne, prosíme o sdělení nových termínů a o předložení dokladu  schválení těchto termínů 
poskytovatelem dotace 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 7 
 
Termíny uvedené v žádosti nejsou aktuální. Aktualizace termínů bude provedena po tom, co bude 
uzavřena smlouva s poskytovatelem dotace. Podmínkou uzavření smlouvy s poskytovatelem dotace 
je zabezpečení financování projektu. Financování projektu bude zabezpečeno prostřednictvím úvěru, 
jenž je předmětem této veřejné zakázky 
 
DOTAZ č. 8 
 
Prosíme o sdělení, zda-li bude projekt financován přes Zvláštní projektový účet, pokud je již založen, 
prosíme o sdělení jeho čísla. 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 8 
 
Projekt bude financován přes zvláštní účet, prozatím není založen. 
 
DOTAZ č. 9 
 
Prosíme o sdělení,zda-li již došlo k výplatě části dotace na realizaci Projektu, pokud ano, prosíme o 
sdělení již vyplacené částky. 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 9 
 
Neproběhla výplata žádné části dotace. 
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DOTAZ č. 10 
 
Prosíme o sdělení, zda-li v souvislosti s výběrem dodavatelů jednotlivých částí Projektu dojde 
k přepočtu výše dotace, případně prosíme o sdělení již přepočtených částek. 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 10 
 
Dojde k přepočtu podle skutečných částek, které vyplynou z výběrových řízení, resp. veřejných 
zakázek. Přepočet bude proveden až po výběru dodavatelů. 
 
DOTAZ č. 11 
 
Prosíme o sdělení, zda-li je DPH uznatelným výdajem Projektu, pokud ano,prosíme o informaci jakým 
způsobem bude úhrada DPH probíhat. 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 11 
 
DPH je uznatelným výdajem projektu (viz projektová žádost). Úhrada bude probíhat běžným 
způsobem – zadavateli bude účtována částka včetně DPH a DPH posléze odvede dodavatel. 
 
DOTAZ č. 12 
 
Prosíme o poskytnutí přehledu běžných účtů a jejich aktuálních zůstatků. 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 12 
 
zůstatky ke dni 29. 7. 2014: 
 
19-5190610207/0100 ... provozní účet školy, zůstatek 4.428.796 Kč 
43-575710257/0100 ... účet pro příjem financí od žáků na akce školy (výlety apod.), zůstatek 
383.058,85 Kč 
19-5190620237/0100 ... FKSP, zůstatek 226.916,56 Kč 
107-5645420267/0100 ... evropský projekt OPVK, zůstatek 2.568.870,81 Kč 
107-3781570287/0100 ... evropský projekt č. 2, zůstatek 17.605,06 Kč 
 
DOTAZ č. 13 
 
Prosíme o poskytnutí přehledu úvěrů, půjček a finančních výpomocí, pokud jsou spláceny v členění: 
název a IČ věřitele, poskytnutá výše, aktuální zůstatek, výše ročních splátek a data splatnosti 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 13 
 
Zadavatel nesplácí žádnou půjčku, žádný úvěr ani finanční výpomoc. 
 
DOTAZ č. 14 
 
Prosíme o doložení přehledu investičních výdajů realizovaných v r. 2013. 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 14 
 
V roce 2013 proběhla rekonstrukce elektroinstalací (výdaj 8.448.960 Kč) a nákup vybavení školní 
kuchyně (elektrický varný kotel; výdaj 103.243 Kč). 
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DOTAZ č. 15 
 
Prosíme o sdělení, zda-li bude podmínka uvedená v části 7.7. bod g) považována za splněnou pokud 
bude pravidelně po každém pohybu na úvěrovém účtu zasílán výpis z úvěrového účtu v listinné 
podobě poštou. 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 15 
 
Čl. 7.7 bod g) dokumentace výběrového řízení zní: 
  
„g) správa úvěrového účtu formou aplikace tzv. přímého bankovnictví, zasílání výpisu v 
elektronické nebo listinné podobě při každém pohybu na úvěrovém účtu;“ 
  
Jak vyplývá z textu  čl. 7.7 bodu g), je požadováno zasílání výpisu v elektronické nebo listinné podobě. 
Je tak zcela zřejmé, že pokud bude po každém pohybu na účtu zasílán výpis z účtu v listinné podobě, 
je podmínka naplněna. 
 
DOTAZ č. 16 
 
Prosíme o komentář k následujícím rozvahovým položkám (rozvaha k 31.12.2013) :  

- dlouhodobě přijaté zálohy na  transfery ve výši 2.219 tis.Kč 
- ostatní krátkodobé závazky ve výši 1.432 tis.Kč 

 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 16 
 
V případě dlouhodobě přijatých záloh na transfery jde o prostředky na realizaci evropských projektů z 
OPVK, které se převádí do roku 2014. 
 
V případě ostatních krátkodobých závazků jde o prostředky na výplaty určené k vyplacení v lednu 
2014. 
 
DOTAZ č. 17 
 
Vzhledem k tomu, že Projekt , ke kterému je požadováno financování je jedním z „ohrožených“ 
projektů uveřejněných na seznamu projektů na portálu Zprávy.IHNED.cz dne 16.7.2014, chtěli 
bychom se zeptat, v jakém stavu připravenosti se Projekt nachází , které doklady chybí k podpisu 
Smlouvy o dotaci a zda-li budou ve lhůtě požadované ze strany SFŽP k podpisu Smlouvy o dotaci 
doloženy. A to i se zřetelem na skutečnost , že podle dopisu o schválení dotace by tyto doklady měly 
být doloženy do 70 dnů od zasedání VVR, které se uskutečnilo dne 23.4.2014 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 17 
 
Projekt není na seznamu ohrožených projektů, který vydalo MŽP a který byl dne 16. 7. zveřejněn. 
Ohrožen je jiný projekt, který měl být financován z jiného operačního programu (OP ŽP, nikoli ROP 
JV) a má i jiný název. Uvedený ohrožený projekt se nerealizuje. 
 
V Brně dne 29.07.2014 

 
____________________________ 

               Gymnázium Brno – Řečkovice, příspěvková organizace 
v.z. Fiala, Tejkal a partneři,  

advokátní kancelář, s.r.o. 
Mgr. Jan Tejkal 

jednatel 
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